Ответы. 9 класс
Задание№1

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-10
	В
	Г
	Г
	В
	Г
	А
	Б
	Б
	А
	В

	11-20
	А
	Г
	Б
	Г
	А
	Б
	Г
	Г
	А
	В


Всего:20 баллов
Задание№2

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	
	
	
	
	

	1-10


	Б
	В
	А
	Д
	Г
	
	
	
	
	


Всего: 10 баллов (по 2 балла за каждый вопрос)
Задание№3

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	да
	
	+
	+
	
	
	+
	
	+
	
	+
	+
	
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	

	нет
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	+
	
	+
	+
	
	
	+
	
	+




Всего: 10 баллов
Задание№4

Задание 1. Особенности строения представителей типа позвоночные

	Названия животных
	Номера утверждений
	Баллы

	I.  Земноводные:

А. тритон гребенчатый; (0,5 бал.)

Е. саламандра пятнистая; (0,5 бал.)
	1,3,6,8,11,12,15,17,20,21
	5 +1

	II. Пресмыкающиеся:

Г. уж обыкновенный; (0,5 бал.)

Ж. ушастая круглоголовка; (0,5 бал.)
	1,2,6,8,10,15,17,18,19,21
	5 +1

	III. Птицы:

Б. завирушка сибирская; (0,5 бал.)

Д. черноголовый хохотун; (0,5 бал.)
	1,6,9,10,15,16,18,19,21
	4,5+1

	IV. Млекопитающие:

В. дикобраз длиннохвостый; (0,5 бал.)

З. бурозубка болотная;
(0,5 бал.)
	1,4,6,9,10,13,15,16,18,19,21.
	5,5 +1

	Не использованные термины
	5, 22.


	1

	
	
	Общая сумма баллов: 25


Задание 2. Строение клеток и тканей  стебля липы

	I.
	II.
	III.
	IV.
	V.
	Баллы:



	Б, Ж, И. К
	В, Д
	Е, З 
	А
	Г
	5 баллов




Задание№5
1) молекулы    белков
 различаются    числом    аминокислотных остатков;
2) молекулы    белков 
различаются    составом    аминокислотных остатков;
3) последовательность соединения    аминокислотных    остатков различается у разных белков.                  Всего: 3 балла
Итого за всю работу: 73 балла

Ответы. 10 класс

Задание№1

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-10
	В
	Г
	Г
	В
	Г
	А
	Б
	Б
	А
	В

	11-20
	А
	Г
	Б
	Г
	А
	Б
	Г
	Г
	А
	В


Всего:20 баллов

Задание№2

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10



	1-10


	Б
	В
	А
	Д
	Г
	А
	Б
	Б
	В
	А


Всего: 20 баллов

Задание№3

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	да
	
	+
	+
	
	
	+
	
	+
	
	+
	+
	
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	

	нет
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	+
	
	+
	+
	
	
	+
	
	+




Всего: 10 баллов

Задание№4

Задание 1. Особенности строения пресмыкающихся и птиц

	Названия животных
	Номера утверждений
	Баллы

	I.  Пресмыкающиеся (прыткая ящерица)
	1,3,4,7,8,10,11,13,16,17,21,22,25, 28,30,31.
	8

	II. Птицы (сизый голубь)
	2,3,5,6,8,9,12,13,15,17,19,21,22,24 28,29,32,33.


	9

	Не использованные термины
	14.18,20,23, 26,27.
	3

	
	
	Общая сумма баллов: 20 балл.


Задание 2. Приспособления, встречающиеся у цветковых растений пустыни и торфяного болота

	Тип растительности
	Номера утверждений
	Баллы

	I.Растения пустыни.


	1,2,3,5,7,10,11,12,13,16,18,20.
	6

	II.Растения торфяного болота.
	1,2,3,5,7,10,14,16,18,20.
	5

	Не использованные утверждения 
	4,6,8,9,15,17,19,21.
	4

	
	
	Общая сумма баллов: 15 балл.


Задание № 5

1) генотип матери – АаХDХd (гаметы: АХD, аХD, АХd, аХd), генотип отца – ааХDY (гаметы: аХD, аY);
2) генотипы детей: АаХDXD, ааХDХD, АаХDXd, ааХD Хd (девочки); АаХDY, ааХDY, АаХdY, ааХdY (мальчики);
3) вероятность рождения детей — носителей гена дальтонизма - 25% девочки (AaXDXd. aaXDXd).                                  Всего: 3 балла.
Итого за всю работу: 88 баллов 
Ответы. 11 класс

Задание№1

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-10
	В
	Г
	Г
	В
	Г
	А
	Б
	Б
	А
	В

	11-20
	А
	Г
	Б
	Г
	А
	Б
	Г
	Г
	А
	В

	20-30
	В
	А
	Б
	В
	А
	Г
	В
	Б
	В
	А

	30-40
	Б
	В
	А
	Г
	Б
	В
	А
	В
	Г
	Б

	40-50
	Г
	А
	Б
	А
	В
	Г
	Б
	Г
	А
	В


Всего:50 баллов

Задание№2

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10



	1-10


	Б
	В
	А
	Д
	Г
	А
	Б
	Б
	В
	А

	11-15
	Г


	Д
	Б
	Г
	В
	
	
	
	
	


Всего:30 баллов

Задание№3

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	да
	
	+
	+
	
	
	+
	
	+
	
	+
	+
	
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	

	нет
	+
	
	
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	
	+
	
	+
	+
	
	
	+
	
	+




Всего:10 баллов

Задание №4

Задание 1. Особенности строения  представителей различных типов червей

	Название животного
	Номера утверждений
	Баллы

	Белая планария
	1,3,6,7,10,15,17,18.


	4

	Аскарида человеческая
	1,2,5,6,8,9,10,14,15,17.


	5

	Дождевой червь
	1,2,5,7,10,11,12,13,15,16.


	5

	Не использованные термины
	4, 19.
	1

	
	
	Сумма 15 балл.


Задание 2. Растения различных биоценозов

	Тип биоценоза
	Номера утверждений
	Баллы

	I. Бор-беломошник


	1, 2, 3, 8, 13, 16, 17, 21, 23, 26, 27, 28.
	6

	II. Ельник-пихтовник  
	1, 3, 5, 8, 9, 10, 16, 21, 25, 29.

 
	5

	III. Березняк


	8, 10, 11, 16, 18, 20, 21, 30.
	4

	Не использованные названия
	4, 6, 7, 12, 14, 15, 19, 22, 24, 31.
	5

	
	
	Сумма: 20 баллов


Задание №5

1) генотип матери – АаХDХd (гаметы: АХD, аХD, АХd, аХd), генотип отца – ааХDY (гаметы: аХD, аY);
2)генотипы детей: АаХDXD, ааХDХD, АаХDXd, ааХD Хd (девочки); АаХDY, ааХDY, АаХdY, ааХdY (мальчики);
3)вероятность рождения детей — носителей гена дальтонизма - 25% девочки (AaXDXd. aaXDXd).                          Всего: 3 балла.
Итого за всю работу: 113 баллов 
